
Опис

Peptamen Junior – повнораціонне збалансоване харчування для пацієнтів, які
потребують корекції нутритивного стану та мають ризик розвитку синдрому
недостатності харчування (мальнутріція та/або мальабсорбція та/або
мальдігестія).

Важлива інформація: Використовувати під наглядом лікаря. Може
використовуватись у якості єдиного джерела харчування для дітей віком від 1 до
10 років.

Приготування

1. Вимийте руки. Згідно таблиці дозування оберіть необхідний об'єм, який має
бути приготовлений.

2. Відміряйте необхідний об'єм чистої кип’яченої води (температурою не вище
40°С) та налийте її в чисту чашку або контейнер.

3. Відміряйте необхідну кількість суміші користуючись ложкою, що додається,
або ваги. Використовуйте лише мірну ложку, що додається.

4. Додайте порошок у воду та ретельно перемішайте до повного розчинення.
5. Після використання зберігайте ложку у середині банки, як показано на

малюнку.

Забороняється використання води з колодязів та каптажних джерел для
приготування продукту.

Застереження

НЕ Є ЛІКАРСЬКИМ ЗАСОБОМ.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Не для внутрішньовенного використання.

Не рекомендовано додавати лікарські засоби.

При ентеральному застосуванні для підтримки встановленої швидкості потоку
рекомендовано використовувати помпу.

Умови зберігання

До і після відкриття банки продукт слід зберігати за температури від +6 °С до
+30 °С і відносній вологості повітря не більше 75%.



Після відкриття використати вміст банки протягом 4 тижнів. Щільно закривайте
кришку.

Розведену суміш слід використати протягом 6 годин (при зберіганні за
температури від +18 °С до +25 °С) або протягом 24 годин при зберіганні у
холодильнику.

Під час транспортування порошок може ущільнітись. Маса нетто відповідає
заявленій на пакуванні. Упаковано в захисному середовищі.

Склад

Мальтодекстрин, гідролізований сироватковий білок (молоко), сахароза,
середньоланцюгові тригліцериди, крохмаль картопляний, олії рослинні (ріпакова,
соняшникова), емульгатор (соєвий лецитин), мінеральні речовини (кальцію
карбонат, калію фосфат, натрію фосфат, натрію хлорид, магнію хлорид, кальцію
хлорид, заліза сульфат, цинку сульфат, марганцю сульфат, міді сульфат, калію
йодид, натрію селенат, хрому хлорид, натрію молібдат), ароматизатор, регулятор
кислотності (Е330), бітартрат холіну, вітаміни (С, Е, ніацин, пантотенова кислота,
В6, А, В1, В2, фолієва кислота, К, біотин, D, В12), таурин, L-карнітин.

Не містить глютену.


